



2014年中央“三公”经费支出比预算减少

2014年，中央行政事业单位“三公”经费支出合计58.8亿元，比预算数减少12.71亿元。

受国务院委托，财政部部长楼继伟28日向十二届全国人大常委会第十五次会议作2014年中央决算报告时作出上述表述。

楼继伟介绍，“三公”经费下降原因主要是各部门贯彻落实中央八项规定和厉行节约有关要求，压缩、取消部分出国（境）团组，加强公务用车管理，规范公务接待活动，减少了相关支出。

具体来看，“三公”经费中，因公出国（境）经费16.2亿元，减少3.56亿元；公务用车购置及运行费35.99亿元（其中，公务用车购置费4亿元，公务用车运行维护费31.99亿元），减少5.28亿元；公务接待费6.61亿元，减少3.87亿元。
据新华社

台湾八仙乐园粉尘爆炸伤498人

伤者中包括2名大陆居民，5名香港居民



6月27日，在新北市八仙水上乐园，未受伤的民众照顾受伤游客。

新华社

台湾新北市八仙乐园27日晚间举办彩虹派对起火，导致助燃性粉尘爆炸，截至28日18时，爆炸伤患共计498人。伤者中包括2名大陆居民，5名香港居民，均为女性。目前伤者已分别送至43家医院医治。

近年来，彩色派对在台湾年轻人中颇为流行：派对中投掷彩色粉末和有颜色的水，表达迎接万象更新、祈求谷物丰收的寓意。

早早打出广告的八仙乐园“彩色派对——八仙水陆战场”27日14时开始，吸引了逾4500人参与。

欢乐的人群中，有18岁的大学生朱利和她的两个同学。也有来自大陆，就读于新竹交通大学的研究生陈灵丹和庄楚君。

“彩色派对”原本应于晚间9时30分结束。据现场民众描述，晚上8时40分，从舞台左侧、右侧、前方分别往天空喷洒出一发七彩粉末。粉末发射后，舞台前方赫然迸出大片火光。

“还以为特技。”后来逃出粉尘爆炸的幸运者面对电视镜头说。但接下来的熊熊火焰铺天盖地，迅速席卷了舞台前方穿着清凉泳装的民众……

在淡水马偕医院陪护陈灵丹的王裔毅同学说，陈灵丹所处的位置靠近水边，很快浇熄了身上的火，而庄楚君比较靠近舞台，伤势更为严重。

当晚，在这座1989年开园的水上乐园原本快乐的“水陆战场”，近500人因粉尘爆炸而受伤。

28日中午，记者在淡水马偕医院看到受伤陆生陈灵丹，

24岁的陈灵丹是福建南平人，去年来台攻读新竹交通大学艺术研究所视觉传达艺术的硕士学位。她躺在病床上，脸色苍白，受伤的四肢全被包扎起来，在昏睡中不时发出痛苦的呻吟。

陈灵丹的指导老师赖雯淑一大早赶到病房。她告诉记者：“陈灵丹全身53%的皮肤烧伤，受伤部位主要在四肢，她醒来的时候一直在说很痛。”

朱利的父亲是从广播听到八仙乐园爆炸事件的。他拨打女儿的手机，但是女儿没接电话，于是打电话去医院问，最后才得知女儿在台北荣总治疗。

北荣副院长黄信彰表示，北荣共收治43名患者，有11人在加护病房插管，其中3人全身体表面积90%烧烫伤，18岁的朱利就是其中之一。

朱利送院时的状况严重，经过心肺复苏抢救后目前还在加护病房观察。医生说，接下来的72小时是关键。

“一个年轻人，还是学生啊……”开计程车的朱爸爸哀叹，“女儿才满18岁就发生这种事情，可能一生都毁了。”

警方27日晚间案发第一时间，将现场喷洒彩色粉尘的两名工作人员带走，随后又带回多位相关人士连夜侦讯，并将现场活动负责人吕忠吉、现场硬体设备人员邱柏铭、特效人员廖俊明于凌晨3时移送至芦洲分局持续侦办。

警方将吕忠吉等人，依业务过失重大伤害与公共危险等罪嫌，移送士林地检署侦办。

据新华社

欧委会决议起草人建议 对美国监听事件展开调查

欧洲委员会会议大会决议报告起草人彼得·奥姆齐赫特在美国监听法国政要事件曝光后表示，欧洲委员会秘书长亚格兰应该以《欧洲人权公约》为依据，对美国监听事件展开调查。

奥姆齐赫特27日在给新华社记者的电子邮件中说，根据《欧洲人权公约》有关尊重个人隐私的相关条款，欧洲委员会秘书长应该启动调查程序。此类调查已有先例，如欧委会对美国中央情报局在欧洲秘密监狱的调查等。他表示，某些欧洲国家应该承认自己曾与美国进行情报合作。

奥姆齐赫特指出，连续曝光的一系列监听丑闻证明了立即采取行动的必要性，不仅要对已经发生的事件展开调查，而且要尽快制定有关情报工作的严格法规，不能将政要、外交人员和恐怖分子混为一谈，更不能侵犯普通公民的个人隐私。

他特别提到在刚刚结束的欧委会会议大会夏季会议上通过的“加强对揭秘人实施保护”的决议。在这份奥姆齐赫特起草的决议中，欧委会要求美国政府允许美国棱镜项目揭秘人斯诺登安全返回美国。

今年4月，另一份由奥姆齐赫特负责起草的针对大范围监听的决议在欧委会会议大会上以压倒多数票获得通过。该项决议呼吁成员国对情报部门予以更好的法律监督，建议各国议会积极调查大规模监听监控活动。

据新华社



843米 悬崖拍情侣照

一对情侣，Leonardo和Victoria，在里约热内卢一个高843米的悬崖拍了一组照片，让人看了腿发软。
据新华网

相关链接

粉尘爆炸相关知识

○什么是粉尘爆炸 粉尘在爆炸极限范围内，遇到热源，火焰瞬间传播于整个混合粉尘空间，化学反应速度极快，同时释放大量的热，形成高温高压。由于这一过程中会产生冲击波，因此一旦发生爆炸，会造成很强的破坏力。

○哪些粉尘具有爆炸性 凡是呈细粉状态的固体物质均称为粉尘。七类物质的粉尘具有爆炸性：金属（如镁粉、铝粉）；煤炭；粮食（如小麦、淀粉）；饲料（如血粉、鱼粉）；农副产品（如棉花、烟草）；林产品（如纸粉、木粉）；合成材料（如塑料、染料）。某些厂矿生产过程中产生的粉尘，特别是一些有机物加工中产生的粉尘，在某些特定条件下会发生爆炸燃烧事故。

○粉尘爆炸的条件 1.可燃性粉尘以适当的浓度在空气中悬浮，形成人们常说的粉尘云；2.有充足的空气和氧化剂；3.有火源或者强烈振动与摩擦。

通常认为，易爆粉尘只要满足前2个条件，就意味着具备了可能发生事故的苗头。

据《新民晚报》

关注空气质量，关爱家人健康

每个家庭限领两台负离子空气净化器

领取电话：55861458 55861406

空气是人类赖以生存的必须的要素之一，人每天要呼吸16.7公斤空气，相对于喝水2-3公斤和吃食物5-8公斤来说，空气是人体最大的消耗品。时下，人民非常关注空气污染问题，人的健康与空气密切相关，为了“科技改善生活，远离空气污染”，由宁波碧康联合多家爱心企业发起的，远离空气污染的惠民活动在宁波正式启动，活动第一步就是向宁波市55岁以上的中老年朋友免费发放两台负离子空气净化器（限夫妻）。负离子空气净化器能够净化空气中烟雾、有害气体、有机异味、飘尘、花粉，可以阻止这些可吸入颗粒物聚集，让

它们在空气中进行无毒反应并分解后落下来，从而达到净化空气的理想效果。可见它对环保和人类健康有着重要的意义，并且使用这种负离子净化灯后每天都能让你呼吸到新鲜的空气，如置身于大森林里，远离空气污染对身体的危害。

负离子空气净化器免费申领条件：（1）本市常住居民；（2）申领人年龄必须大于55岁；（3）持本人身份证。负离子净化灯宁波免费申领600台，望符合条件的中老年朋友尽快申领，领完即止！！

报名电话：55861458 55861406